

21. 3. 2002

Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Rozvoj cestovního ruchu podmiňuje nabídka sportovního vyžití

Především širší nabídka

sportovního vyžití je podmínkou dalšího rozvoje cestovního ruchu v české části Euroregionu Nisa. Na konferenci Euroregion Tour 2002 to dnes řekl Jaroslav Zámečník, radní Libereckého kraje odpovědný za resort tělovýchovy a cestovního ruchu. Sportu a využití volného času se proto věnuje i druhý ročník

Především širší nabídka

sportovního vyžití je podmínkou dalšího rozvoje cestovního ruchu v české části Euroregionu Nisa. Na konferenci Euroregion Tour 2002 to dnes řekl Jaroslav Zámečník, radní Libereckého kraje odpovědný za resort tělovýchovy a cestovního ruchu. Sportu a využití volného času se proto věnuje i druhý ročník stejnojmenného veletrhu, který dnes začal v Jablonci nad Nisou. Česká část Euroregionu Nisa zahrnuje čtyři okresy Libereckého kraje a Šluknovský výběžek. Podle Zámečníka region ročně navštíví 650.000 turistů, z toho 40 procent ze zahraničí, především z Německa, Polska a Nizozemí. V průměru stráví návštěvníci v regionu zhruba pět dní. "S lepší nabídkou vyžití by však doba pobytu mohla být mnohem delší a region by také mohl přilákat mnohem více turistů," poznamenal Zámečník.

Jeho slova potvrdil i ředitel Euro-Tour centra v německém Zhořelci (Görlitz) Wolfgang Michel, který poznamenal, že podle německých studií chce třetina lidí trávit dovolenou aktivně a nikoli jen ležet u moře na pláži. Německá, česká i polská část Euroregionu Nisa však musí podle Michela v nabídce možností aktivního odpočinku postupovat společně, protože jen tak mohou v konkurenci uspět.

Liberecký kraj chce rozvoj cestovního ruchu aktivně podporovat. Ze svého rozpočtu 542 miliónů korun vyčlenil letos kraj téměř 14 miliónů korun na granty, z toho třetina bude směřovat právě do sportu a cestovního ruchu. V letošním roce chce kraj zpracovat program rozvoje cestovního ruchu, který má vymezit záměry na nejbližší období.